Prénom : Date:

Problémes : Problémes sur les longueurs

Mathis mesure 125 cm. Son papa mesure 45 cm de plus
que son fils.

Quelle est la taille du papa de Mathis ?

125 + 45 =170
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Le petit frére de Mathis a 3 ans. Il mesure 96 cm. A sa naissance, il
mesurait 51 cm.

De combien de centimeétres a-t-il grandi ? 24
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Le petit frere de Louna mesure 60 cm. Louna mesure exactement le
double de la taille de son petit frere.

Combien Louna mesure-t-elle ?

60 X2=120 Ltouna mesure 120 cm.
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60 + 60 =120
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125 + 45 = 170
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Le papa de Mathis mesure
170 cm.�
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96 - 51 = 45
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51 + 45 = 96
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Le petit frère de Mathis
a grandi de 45 cm.�
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60 X 2 = 120
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60 + 60 = 120
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Louna mesure 120 cm.


